
                                                         
 
 
 
 
 

ÉLECTIONS A LA COMMISSION ADMINISTRATIVE PARITAIRE  
DU DÉPARTEMENT DE LA SOMME 

CATÉGORIE C 

 
Scrutin du 6 décembre 2018 

 
Liste de candidats présentée par 

Union Syndicale CGT des Personnels Actifs et Retraités du Conseil Départemental 
de la Somme 

 
Appartenant à 

Fédération des Services Publics CGT 
 

Représentée par  
Monsieur DUPONT Tony, délégué de liste 

 
 
Groupe 1 
 
Monsieur LEFROY Mickaël – Adjoint Tech. Ter. 
Madame LEVECQUE Virginie – Adjoint Admin. Ter. 
Monsieur SECQUEVILLE Guillaume – Adjoint Tech. Ter. 
Madame LE DEROUT Delphine - Adjoint Tech. Ter. Etab. Ens 
Madame CARLIER DUBOIS Virginie – Adjoint Admin. Ter. 
Monsieur COJEAN Benoît – Adjoint Tech. Ter. Etab. Ens. 
 

Groupe  2 
 
Monsieur DUPONT Tony – Agent de Maîtrise Principal 
Madame GASMI BEN RAMDANE Amandine – Adjoint Admin. Ter. Principal 1ère Cl. 
Monsieur HERBETTE Guillaume  - Agent de Maîtrise 
Monsieur LESEC Pascal – Adjoint Tech. Ter. Principal 1ère Cl. Etab. Ens. 
Monsieur POLLET Rémi – Adjoint Tech. Ter. Principal 2ème Cl. 
Monsieur PRINCE Cyril - Adjoint Tech. Ter. Principal 2ème Cl. 
Monsieur LAPO Gaëtan – Agent de Maîtrise 
Monsieur DUVAUCHEL Alain - Adjoint Tech. Ter. Principal 2ème Cl. Etab. Ens. 
Madame ROGER EVRARD Marie-Noëlle - Adjoint Tech. Ter. Principal 1ère Cl. Etab. Ens. 
Monsieur DOUESNARD Yannick - Adjoint Tech. Ter. Principal 2ème Cl. 
Madame PROTIN Isabelle - Adjoint Tech. Ter. Principal 2ème Cl. Etab. Ens. 
Madame HENOCH Martine - Adjoint Tech. Ter. Principal 2ème Cl. Etab. Ens. 
Madame PECQUET RETOURNE Doris - Adjoint Tech. Ter. Principal 1ère  Cl. Etab. Ens. 
Madame CIRAUX Laurence - Adjoint Tech. Ter. Principal 2ème Cl. Etab. Ens. 
Monsieur LAGUILLIEZ Sébastien - Adjoint Tech. Ter. Principal 1ère Cl.  
Madame ROSEY Christine – Adjoint Admin. Ter. Principal 1ère Cl. 
Madame PERON GUESNE Martine - Adjoint Admin. Ter. Principal 1ère Cl. 
Madame PRINCE OUAAD Zohra - Adjoint Admin. Ter. Principal 2ème Cl. 
 
 
 
 
 

La présente liste comprend au total  24 candidatures réparties de la façon suivante : 12 
femmes et 12 hommes. 
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